
Gréckokatolícka cirkev, farnosť Zosnutia Presvätej Bohorodičky  
Vranov nad Topľou -  Čemerné 

Z O R N I C A  -  I n f o r m a č n ý    l i s t 

Informácie: 
Ako sme prežívali púť do Medžugoria. 

Šiesty deň  (Nedeľa - 17.7.2016) 
V nedeľu sme sa prebúdzali do pekného dňa. Slniečko sľubovalo teplejší 

deň a nás čakala menšia púť do Tihajliny. Autobus odchádzal o 8:30. V rámci 
ranných modlitieb sme sa cestou pomodlili ruženec pokoja, ktorý pozostáva 
s modlitby 1x Verím v jedného Boha... a 7x Otče náš... Raduj sa ... Sláva Otcu...  

Keď ste v Medžugorií všade vidíte krásnu tvár  Matky Božej, ktorej svetlo 
modré oči pozerajú na vás s takou živosťou a láskou, že sa vám zdá akoby boli 
skutočné. Ale márne by ste hľadali sochu  Márie v Medžugorií, to musíte ísť do 
Tihajliny. 

Tihajlina je dedinka vzdialená od Medžugoria cca 30 km. Tam sa nachádza 
kostol sv. Eliáša v ktorom je umiestnená milostivá socha Panny Márie. 
Je to miesto pôsobenia o. Jozefa Zovka, kňaza, ktorý pôsobil v Medžugorií pri 
prvých zjaveniach Panny Márie. Bol zatknutý, uväznený a prešiel si tvrdou 
skúškou mučenia v komunistických táboroch. Socha Panny Márie bola urobená 
podľa popisu vizionárov. Keď ju však vizionári uvideli, boli veľmi sklamaní. Tvrdili: 
„Madona, ktorá s nami hovorila, je neporovnateľne krásnejšia.“ 

Páter Jozo Zovko pri svojím preložení do Tihaljiny si ju vzal so sebou. 
Komunisti ho chceli týmto preložením odtrhnúť od Medžugorských zjavení. 
Výsledok však bol, že sa zjavenia ešte viac rozšírili do ďalších časti bývalej 
Juhoslávie. Pútnici teraz už navštevovali nielen Medžugorie, ale i Tihaljinu. A 
Panna Maria potvrdzovala svoju prítomnosť aj tu. Pred touto sochou sa udiali 
mnohé uzdravenia. Mnoho ľudí tam našlo svoju vieru a boli oslobodení od svojich 
závislostí a posadnutí.  

Kostol spravujú rehoľníčky a keďže v tú nedeľu mali svoje obrady až 
večer, mali sme celý kostol iba pre seba. O 9:30 sme sa pomodlili slávnostný 
ruženec, o 10:00 bola sv. liturgia a potom pre milostivou sochou sme zaspievali 
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Dnešný deň Bohorodička, radostne oslavujeme pamiatku tvojho 
zjavenia. Pozeráme na tvoj svätý obraz a pokorne voláme: „Vezmi nás pod svoj 
ochranný plášť. Zbav nás všetkého zlého. Pros nášho Boha, svojho Syna, Krista, 
aby spasil naše duše.“ 



moleben k Presvätej Bohorodičke. Potom bol dostatok času na fotenie ale aj na 
súkromnú modlitbu a adoráciu. Keď sme odchádzali bolo presne dvanásť hodín, 
vyprevádzali nás Tihajlinské zvony. V autobuse sme sa pomodlili modlitbu Anjel 
Pána ... a po štyridsiatich minútach sme boli už v penzióne kde na nás čakal 
nedeľný obed. 

Popoludnie mohol využiť každý podľa svojho uváženia. Večer bola 
možnosť ísť na tradičný medžugorský program - 18:00 modlitba sv. ruženca, 
19:00 sv. omša ... 

Pre tých, ktorí mali dostatok telesných síl bola pripravená večerná 
aktivita. O 20:00 hod. bola stretávka pri kostole sv. Jakuba a pešo sme sa vybrali 
na vrch  Podbrdo, na tzv. večerný výstup. Miesto zjavenia ale aj celá cesta 
a jednotlivé tajomstvá ruženca, sú osvetlené celú noc. Ani teraz nešlo iba 
o bezduchý výstup ale cestou hore sme sa modlili radostný ruženec. Pri 
samotných rozjímaniach nad tajomstvami ruženca sme odhaľovali obrazy 
a postavy na reliéfoch. Každý mohol povedať čo a koho vidí alebo akú udalosť 
zobrazujú jednotlivé obrazy. 

Večerný výstup je veľmi krásny. Samotná noc, svetlá, večerné 
Medžugorie, ticho a krásny spln mesiaca, to všetko vytvára nezabudnuteľnú 
atmosféru, ktorá sa dotýka vnútra človeka. Hore na mieste prvých zjavení sme 
boli úplne sami. Opäť sme tento čas využili na osobnú modlitbu a vnútorný 
rozhovor s Matkou Božou. Bolo tam tak dobre, že mi bolo veľmi ľúto, keď sme  
museli ísť späť. Bolo už pol desiatej a cestou dole sme ešte stretávali mnohých 
ľudí aj s malými deťmi, ktorí ešte len vychádzali hore. 

Cestu späť do penziónu sme využili na priateľské rozhovory a aj na nákup 
čerstvého pečiva. Na izby sme dorazili okolo dvadsiatej tretej hodine. 

 

                                                                               (Pokračovanie na budúce...) 
 

Srdečné blahoželanie 
 

         V sobotu 24.9.2016, v chráme Zosnutia Presvätej Bohorodičky prijala 
sviatosť manželstva Mgr. Lucia Lukačínová, členka Pastoračnej rady farnosti. 
Svoje ÁNO povedala Bc. Milanovi Kovalíkovi. 
         Mladomanželom blahoželáme a vyprosujeme 
         veľa úprimnej lásky, veľa šťastia, veľa sily a odvahy, veľa pochopenia a 
schopnosti odpúšťať. To všetko vám obom zo srdca prajeme na vašej spoločnej 
ceste životom.  
         Držte sa Pána a vždy stojte jeden pri druhom! 

Členovia ERF a PRF i všetci veriaci. 



 
Medzinárodný festival  „BOH JE  LÁSKA „  
 
 V dňoch 16.9. - 18.9.2016 sa  vo Vranove nad Topľou – Čemernom 
uskutočnil  XIII. ročník medzinárodného festivalu  duchovnej  piesne „BOH JE 
LÁSKA „. Milovníci  duchovnej  piesne mali  možnosť  si znovu  vypočuť   
prekrásne  cirkevné piesne byzantského  obradu.  
   Tohto  roku prijal pozvanie ukrajinský zbor AXIOS  s  Ivano-Frankovská  ,  
zbor  chlapcov  a  mládencov  Ukrajinskej  hudobnej  akadémie  P.I.Čajkovského  
s  Kyjeva , zbor  mládežnícky Mychajla  Werbyckiego s  Poľska  a  Zbor  bl. Petra 
Pavla Gojdiča .  
 V piatok  16.9.2016  o 18:00 hod.  vystúpili zbory v okolitých 
gréckokatolíckych chrámoch./Banské, Davidov  a D.  Klčovo/   
 V sobotu 17.9.2016 o 15:30 hod.   Galakoncert  v chráme  Zosnutia  
Presvätej  Bohorodičky  vo Vranove  n/T  -  Čemernom  ,  kde  spievali  všetci  
účastníci, spievalo  113  spevákov. 
 V nedeľu 13.9.2015  o 10:00 hod vystúpili zahraničné zbory  a domáci  
zbor v Gréckokatolíckom  chráme  Zosnutia  Presvätej Bohorodičky  vo Vranove  - 
Čemerné  na  slávnostnej  liturgii.   
          Svojou  účasťou    prijali  arcibiskup Mons. ThDr. Ján  Babjak  SJ, PhD. 
prešovský  arcibiskup  a  metropolita – ktorý sa  na  záver  galakoncertu  
prihovoril  a  požehnal  a    pomocný biskup Mons. Milan  LACH SJ    -  mal 
18.9.2016 archijerejskú  svätú liturgiu  . 
          Veľmi sa tešíme  s  hojnej účasti  milovníkov   tejto  hudby. Odznelo  do  60 
skladieb, ktoré si  poslucháči  mohli  vypočuť. 
    
                                                S úctou  MUDr. Zahorjan Štefan - predseda združenia 
 

Príprava na prvé sväté prijímanie: 
 

      Od októbra 2016 sa začne intenzívna príprava detí a ich rodičov na prijatie 
sviatosti pokánia a Eucharistie. 
      Prihlášky na prípravu nájdete na stolíku v cerkvi, pri hlavných dverách. 
Prosím o vyplnenie všetkých údajov a o doručenie na farský úrad do 29.9.2016. 
      V piatok 30.9.2016 bude prvé stretnutie detí a rodičov v pastoračnej 
miestnosti farského úradu so začiatkom o 16:30 hod. 

 
                                                                                                                  



 

  Liturgický program - VT Čemerné 

 čas: úmysel: poznámka: 

Pondelok:      6:30 *  Na úmysel darcu, darujúceho pre dobro archieparchie  

Utorok: 18:00 +  Miroslav s panych.                     cirkevnoslovanská 

Streda: 18:00 + Helena Rybarčáková  s panych.  

Štvrtok: 6:30 + Michal, Terézia  

Piatok: 
17:00 

18:00 
Veľká večiereň s lítijou 
+  Pavol Piatak s panych. 

Zdržanlivosť  
od mäsa! 

Sobota: 9:00 *  Za ochranu farnosti Presvätá Bohorodička 
Ochrankyňa 

Nedeľa: 

7:00 *  Za veriacich farnosti   

 10:00 *  Marta-Zuzana Demčáková   

15:00 Korunka Božieho milosrdenstva + večiereň 

 
Príbeh pre potešenie duše:  Lev Nikolajevič Tolstoj ... 
 

        Šťastie je radosť bez ľutovania. 
 

        Musíme žiť tak, ako by sme mali iba hodinu času na vybavenie toho 
najdôležitejšieho. A zároveň tak, ako by to, čo robíme malo pokračovať i vo 
večnosti.  
        Ak si budeš pamätať na svoje dobré skutky, bude ti to prekážať vykonávať 
ďalšie.  

       Dlhá je noc tomu, kto nespí. Dlhá je míľa unavenému. Dlhý je život 
nemúdremu.  

       Keď ťa napadne, že všetko to, čo si myslel o Bohu, je prevrátené a žiadny Boh 
nie je, nestrachuj sa nad tým. Stáva sa to každému. Nemysli si však, že tvoja 
neviera pochádza z toho, že Boh neexistuje, lebo keď už neveríš v Boha, v ktorého 
si skôr veril, je to preto, že v tvojej viere bolo niečo pochybné a musíš sa viac 
snažiť lepšie pochopiť to, čo voláš Bohom.  
       Keď divoch prestane veriť vo svojho dreveného Boha, neznamená to, že Boh 
neexistuje, ale iba že nie je z dreva. 

 

 
 
 
Príspevky zasielajte na :   zskkvv@centrum.sk 


